
 

 

Ata da Sessão de Abertura das Propostas de Preço Invólucro nº 4 

Licitação nº 521/2021 – FHE 

 

Aos oito dias de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às 15h, na Sala de Licitação, situada na 

sala de reuniões nº 215 – 2º andar da sede da Fundação Habitacional do Exército – FHE, o Presidente 

da Comissão Permanente de Licitação (CPL), Sr. Washington Moreira Corrente, iniciou a sessão de 

abertura da proposta de preço, Invólucro nº 4, das licitantes classificadas, quais sejam: Ecco! 

Publicidade Ltda. e IComunicação Integrada – Eireli. Considerando a situação de pandemia relativa 

ao Covid-19; considerando a necessidade de adoção de medidas de prevenção de disseminação do 

vírus e a segurança dos empregados da FHE, estão presentes na sessão os membros da CPL. Os 

representantes das empresas Ecco! Publicidade Ltda. (Paisano) e IComunicação Integrada – Eireli 

acompanharam os trabalhos de forma virtual. O Presidente da CPL conferiu a inviolabilidade do 

volume contendo o envelope das propostas de preço das licitantes classificadas. Na sequência, os 

envelopes foram abertos e os documentos rubricados pelo Presidente da CPL e pela representante 

do jurídico. Os descontos apresentados foram divulgados e transcritos, conforme o Mapa Resumo 

das Propostas, cuja via segue anexa a esta Ata. As propostas serão remetidas à subcomissão técnica 

da FHE para análise e o resultado será divulgado nos termos previstos no Edital. Não havendo mais 

assuntos a tratar, eu Ana Carolina Soares Machado, lavrei a presente Ata, que vai assinada pelo 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação.  

WASHINGTON MOREIRA CORRENTE 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
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PROPOSTA DE PREÇO 
 
 
 

QUESITO DESCRIÇÃO 
NOME DA 
LICITANTE  

PERCENTUAL  

Desconto da 
tabela 

Percentual de desconto a ser ofertado à 
CONTRATANTE sobre o valor da tabela de serviços 
do SINAPRO/DF 

ICOMUNICAÇÃO 

60 % 

Desconto 
padrão 

Percentual a ser ofertado na bonificação sobre 
veiculação, retornando ao cliente como desconto 

5 % 

Desconto 
sobre 
honorários 

Percentual a ser ofertado nos honorários sobre 
serviços de terceiros 

10% 

 
 

QUESITO DESCRIÇÃO 
NOME DA 
LICITANTE  

PERCENTUAL  

Desconto da 
tabela 

Percentual de desconto a ser ofertado à 
CONTRATANTE sobre o valor da tabela de 
serviços do SINAPRO/DF 

ECCO 

55 % 

Desconto 
padrão 

Percentual a ser ofertado na bonificação sobre 
veiculação, retornando ao cliente como desconto 

20 % 

Desconto 
sobre 
honorários 

Percentual a ser ofertado nos honorários sobre 
serviços de terceiros 

5 % 
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